A\

WWW.HAGRO.SK

NAVOD K MONTAZI

Model 304015R 9,15mx12mx4,5m
Model 306515R 9,15mx20mx4,5m
Model 308515R 9,15mx 26 mx4,5m

[

WWW. HAGRO.SK



http://www.halyskladem.cz/

SEZNAM DiLU

~

Por. Popis 304015R | 306515R | 308515R
Cislo
1 Horni obloukova trubka 7 11 14
2 Stfedni obloukova trubka 10 18 24
2A Stfedni obloukova trubka pro predni a zadni 4 4 4
dvere
3 Spodni obloukovd trubka 10 18 24
3A Spodni obloukova trubka pro predni a zadni 4 4 4
dvere
4 Vaznice 30 50 65
4A Vyztuha oblouku 10 18 24
4B Vzpéra vyztuhy oblouku 5 9 12
5L Krajni patka leva 2 2 2
5R Krajni patka prava 2 2 2
6 Patka pro krajové oblouky 4 4 4
7 Patka pro vnitini oblouky 10 18 24
8 Spodni dil ramu dveri 4 4 4
9 Horni dil ramu dvefi 4 4 4
10 Vyztuha ramu dveri 4 4 4
11 Vrchni dil ramu dvefi 2 2 2
12 Spodni vyztuha ramu dveri 4 4 4
13 Diagonala 8 8 8
13A Objimka k upevnéni diagonaly 16 16 16
14 Spodni trubka pro napnuti plachty 2 svazky 2 svazky 2 svazky
15 Vyztuha dvefri 4 4 4
16 Roxorova kotva 50 74 92
17 Sroub M10 x 100 mm pro &. 4 35 55 70
18 Sroub M8 x 60 mm pro €. 1, 2, 2A,3, 3A 84 132 168
18A Sroub M8 x 90 mm pro &. 8, 9 16 16 16
19 Sroub M10 x 30 mm pro &. 10 27 35 48
21 Racna 14 22 28
22 Stiesni plachta 1 1 1
23 Predni a zadni plachta 2 2 2
24 Pletaci lano 1 1 1
25 Nylonovy popruh pro raénu 14 22 28
26 Plastova zastrcka pro €. 13, 14 12 12 12
27 Elastické klubko 4 4 4
28 Lano pro napnuti dvefi 4 4 4
Al PFichytka pro vypleteni pfedni plachty 2 2 2



http://www.halyskladem.cz/

SPECIFIKACE

Model 304015R Model 306515R Model 308515R
Sitka: 9,15 m Sitka: 9,15 m Sitka: 9,15 m
Délka: 12 m Délka: 20 m Délka: 26 m
Vyska: 4,5 m Vyska: 4,5 m Vyska: 4,5 m

Rozmeér dvefi u vsech hal: sitka 3,5 m x vyska 3,5 m

v

DULEZITE!

Nesprdvna priprava mista pro halu, montaz a udrzba muze vést k znehodnoceni zaruky a zpUsobit
zbytelné a nakladné opravy. Mate-li jakékoliv dotazy, obratte se, prosim na prodejce.

Pro uzivatele je zde identifikovan kazdy dil jednotlivé, soucasti je kéd dilu, jak je uvedeno v seznamu
dilu. Pro bezproblémovou montaz jsou uvedeny cisla dil(i a vykresa.

Je nutné utahnuti plachty tak, aby se zabranilo ,houpani” plachty. Utahnout 1x nebo 2x po nékolika
mésicich. Dulezité hlavné pfi montazi v chladném obdobi (podzim, zima). PGsobenim tepla a Slunce
se tkanina (plachta) uvolriuje, proto je duleZité pred dalsim chladnym obdobim znovu natahnout.

Je povinnosti majitell, jakmile se objevi na plachté snih, ho okam?Zité odstranit!

PRED MONTAZIi SI PRECTETE VSECHNY INSTRUKCE!

1. Pracovni plochu udrZujte cistou. Neocisténé plochy mlZou zplsobit zranéni. Nestavte
v blizkosti snéhovych zavéji, kluzkych ¢i mokrych mist nebo na mistech se silnym vétrem.

2. Détem vstup pouze s dospélym dozorem. Vsechny déti by mély byt mimo pracovni plochu.
3. Zajistéte spravnou stabilitu a rovnovahu po celou dobu.
4. Nesestavujte halu, pokud jste pod vlivem alkoholu ¢&i jinych omamnych latek.

5. Budte si védomi moznych vétrnych podminek, upevnéte patky do betonu. V pfipadé sily
vétru nad 90km/h demontujte docasné hlavni i boéni plachty.

6. Dbejte opatrnosti pfi napajeni zdroji ¢i zdroju tepla. Neskladujte zdroje v blizkosti haly.
Nevystavujte ji otevienému ohni.

7. Dbejte na osobni bezpeli béhem montdze a vyuzivani haly. Davejte pozor pfi sestavovani.
Ujistéte se, Ze je dostatecné vétrani pro vyfukové plyny a jiné nebezpecné vypary.

www.hagro.sk 3 hagro@hagrosk


http://www.halyskladem.cz/

AN\
WWW.HAGRO.SK
ZARIZENIi A NARADi POTREBNE K MONTAZI

Méfici pasmo

Shara pro zarovnani
Vytycovaci koliky
Stafle (leseni)

Palice

Vrtacka

Klice

No v ks wNR

POSTUP MONTAZE
A - INSTALACE ZAKLADOVYCH PATEK
Umisténi zakladovych patek, viz obr. 1.

Obr. 1
12000mm({304015R) 12000(304015R)

5L

L
\
2785

9150mm
/

7

L5

X
A\

3150
580

\\

V,

Fs
74
‘ 2785

5R ~5L

2785 |

P
X
9150
3580

[ 2785

www.hagro.sk 4 hagro@hagrosk


http://www.halyskladem.cz/

J‘A

WWW.HAGRO.SK

26000(308515R)
. 2000 2000 2000l

26000mm(308515R)

5L

u u
o0 o0
r~ r~
o | o
o O |C)
w00 |tx:!
—l ) )
| M) |m
o) [s)
o o0
~) ~
o o

1. Meéfeni je od stfedu do stfedu trubek. S odkazem na vyse uvedeny diagram a potvrzeni jeho
mista pro zakladni desku. Ujistéte se, Ze zakladové patky jsou do Ctverce.

2. Na zakladové patce jsou tfi otvory (. 5, 7) a dva otvory (€. 6) pro roxorovou kotvu (¢. 16).
Takto jsou zajisStény vSechny patky (obr. 2). Kotvy jsou nutné zatlouci do zemé pod uhlem.

Obr. 2

'

i

LT TR TR TT Wwﬁfﬁf
16

1. Pred montazi haly je nutné jiz mit pfipravenou plochu pro ukotveni plachtové haly:
Maximalni odchylka kotevni plochy je mozna do 2 % ve sklonu roviny. Kotveni do asfaltu je
mozné pouze za predpokladu, Ze sila asfaltové plochy je min. 18 cm. Kotveni do betonu je
mozné pouze za predpokladu, Ze sila betonové plochy je min. 20 cm. Kotveni do zemé je
mozné pouze za predpokladu, Ze padni profil tvofi homogenni zemina. Kotveni pfimo do
piscitych, Stérkovych nebo jinych nehomogennich pddnich profild nedoporucujeme, je vSak
mozné pri vybudovani betonovych patek. Kotveni pomoci roxorovych kotev (soucdst baleni)
je na vlastni zodpovédnost kupujiciho a prodavajici na toto kotveni neposkytuje zaruku.

2. Poutziti chemickych nebo ocelovych kotev do pevnych ploch, jako je asfalt beton apod., je
mozné pouze v souladu a doporucenimi vyrobce téchto kotev.

B — INSTALACE RAMU

1. Dle obrdzku ¢. 3 sestavte oblouk pomoci horni trubky (¢. 1), dvou stfednich trubek (¢. 2)
a spodni trubky (€. 3) Sroubem M8x70 (C. 20). Neinstalujte Sroub na horni ¢ast nosniku, kde je
plachta.


http://www.halyskladem.cz/

A\

WWW.HAGRO.SK

2. Zvednéte sestaveny oblouk, zandejte do zakladu a pfitlacte druhy konec oblouku (obr. 4, obr.
5).

POZNAMKA: Stfedni obloukova trubka a spodni obloukova trubka jsou koncové trubky (&. 2A, 3A),
které jsou sesroubované ocelovou deskou pro horni portal (¢. 9) a horni horizontalni spojeni trubek
u dvefi (€. 10), jsou razné.

Obr. 3



http://www.halyskladem.cz/

/)

WWW.HAGRO.SK

Obr. 5

DULEZITE: Oblouky jsou $ir$i nez zaklady.

1. Az dokoncite instalaci prvnich dvou obloukl do patek, pouZijte vaznici (¢. 4), k jejich spojeni
pouZijte Sroub M10x100 mm (¢. 17) dle obr. 6 a 7. Poté instalujte treti oblouk do zakladud
a pripojte vaznici. Postupné takto zafixujte ostatni oblouky a vaznice. Poté prilozte predni
a zadni panel. Najdéte a sestavte komponenty. Vaznice (¢. 4) pod stfesni obloukovou trubku
se pouziva pro zpevnéni (4A). Prosim zkontrolujte dle obrazku ¢. 6 a 7.

2. Pripevnéte diagonalni trubku (¢. 13) s objimkou (¢. 13A) mezi spodni obloukovou trubku dle
obrazku €. 7 a 8.

Obr. 6



http://www.halyskladem.cz/

A\
WWW.HAGRO.SK



http://www.halyskladem.cz/

A\

WWW.HAGRO.SK

C — INSTALACE PREDNI A ZADNi PLACHTY

1. Pro upevnéni predni a zadni plachty dle obr. 9 pouzijte trubku do zakladovych desek (¢. 12),
poutzijte vyztuhu rdmu dvefi (¢. 10).

Obr. 9

18A

10

Zpusob upevnéni predni a zadni plachty

PouZijte pletaci lano (€. 24) pro predni a zadni plachtu (¢. 23), aby se prichodky na koncich napinaly
rovhomérné. Plachty jsou zjedné strany spojeny sramem (stfesni, stfedni a spodni obloukovou
trubkou) a pletacim lanem. Z druhé strany jsou spojeny s ramem dvefi a pletacim lanem.

Obr. 10



http://www.halyskladem.cz/

3

f‘n

WWW.HAGRO.SK

Obr. 11

N\

Na pravém dvernim nosniku jsou dvé kladky,(kladky jsou nainstalovany z venku mezi bocni plachtu a
lem hlavni plachty, jeden konec lana je navazan nad kladkou k nosniku z vnitini strany, lano jde dolt
podhrne se pod vraty, pokracuje ze spodu nahoru a projede spodni pravou kladku az na zakladovou
patku (obr. 11).

Na levém dvernim nosniku je jedna kladka, jeden konec lana je navdzdn nad kladkou k nosniku
z vnitfni strany lano jde doll podrhne se pod vraty, pokracuje ze spodu nahoru nejprve protdhneme
levou kladkou, pokracuje doprava na pravou horni kladku a opét je pripevnéno k zakladové patce.
Ujistéte se, Ze kdyZ zatahnete za lana, mohou se dvere plynule pohybovat nahoru a dol(.

POZNAMKA: Nepokladejte kryt do rdmu haly ve vétrnych podminkach.

D — INSTALACE PLACHTY

POZNAMKA: Neinstalujte kryt do rému haly ve vétrnych podminkach. Mirny vitr je nejvyhodné&jsi pro
instalaci krytu.

1. Pred instalaci plachty namontujte dolni napinaci trubku do plachty (¢. 14) dle obr. 12, 13, 14,

15.

2. Vyjméte plachtu na podklad. Zarovnejte ji rovhomérné na konce rami. Ujistéte se, Ze
neprecnivaji konce.


http://www.halyskladem.cz/

A\

WWW.HAGRO.SK

Obr. 12

Obr. 13

N


http://www.halyskladem.cz/

A\

WWW.HAGRO.SK

Obr. 14

Obr. 15

12


http://www.halyskladem.cz/

A\

WWW.HAGRO.SK

3. Jako prvni vytdhnéte plachtu nad ram, opatrné a pomalu. VloZte napinaci trubice (¢. 14) do
krytu kapes a volné zajistéte nylonovym popruhem (€. 25) na racnu (¢. 21). Neutahujte.
Nastavte kryt tak, aby byl rovhomérné vystifedény na ramu. VloZzte dolni trubici do vnitini.

POZNAMKA: Plachta musi pfesahovat rovhomérné na obou koncich stejné

4. Pokud jsou koncové patky otoceny dozadu, smérem ven, pouZijte pletaci lano k utdhnuti
plachty stfechy ke koncovym obloukim. Popruh by mél byt usttiZzen dle vasich pozadavkl na
pouziti. Doporucujeme postupovat pomoci samostatnych ¢asti pdsku, zacit tak, Zze nejprve
spojite plachtu dolniho okraje az do stfedu. Zajistéte popruh v horni ¢asti stfedu a poté
zatahnéte doll po obou stranach. Upevnéte popruh na spodni hrané. Umistéte plastovou
krytku (¢. 26) pro dily ¢. 13 a 14 na konce trubek. Ra¢nou smérem dold upevnéte, pretahnéte
stfesni plachtu. Upravte hlavni plachtu, zadni a predni plachty. Upevnéte pas na konci
plachty, plachtu sklopte k rdmu a spojte konec paskami s napinacimi prvky na zakladovych
deskach v kazdém rohu. Nyni je instalace dokoncena.

Prosim, prohlidnéte si detailné obrazky pred instalaci.

© D)

13


http://www.halyskladem.cz/

A\

WWW.HAGRO.SK

E) (¥)

POZNAMKA: Neopoustéjte misto, kdyz plachta je$té neni pfipevnéna. Upravujte kryt plachty kazdy
mésic.

14


http://www.halyskladem.cz/

